

高质量发展看龙岗

深圳·龙岗—北京投资合作交流会在京举办 关注龙岗 扎根龙岗 共创美好未来

本报讯（龙岗融媒首席记者 张鹏 通讯员 冯艺如）9月6日，深圳·龙岗—北京投资合作交流会在北京举办，面向各行业领军企业全面展示深圳市以及龙岗区投资优势，大力宣传推介综合营商环境，谋求各行业领军企业与龙岗深入交流合作，推动重大项目布局深圳，促进龙岗“11+2”产业集群和“3+4”重点产业的高质量发展。深圳市副市长、龙岗区委书记张礼卫，深圳市驻京办主任孙仲勇等出席交流会。

本次交流会是深圳市龙岗区在北京举办的面向央企国企、行业头部企业的专题招商会，邀请了中铁装配、阿斯利康、影谱科技等40多家世界500强及行业领军企业参加，涉及半导体与集成电路、智能网联

汽车、软件与信息服务、生物医药、高端医疗器械等产业领域。

张礼卫代表深圳市政府、龙岗区委区政府致辞。他从雄厚的产业基础、一流创新环境、优美的生态环境、完善的民生配套等四个方面介绍了龙岗区的投资优势。他指出，龙岗区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，抢抓粤港澳大湾区、深圳先行示范区建设和深圳实施综合改革试点等重大历史机遇，全力打造创新龙岗、东部中心、产业高地、幸福家园，欢迎与会企业了解深圳、关注龙岗、扎根龙岗、共创美好未来。

交流会对深圳市生物医药产业和工业发展情况

进行了全面介绍。龙岗区相关部门负责人介绍了全区综合营商环境，并从主导产业、政策体系、空间保障、科教资源、生态环境等多维度介绍了宝龙生物药创新发展先导区、深圳国际低碳城、大运深港国际科教城等重大项目和重点区域建设成效。交流会为推动全球优质产业资源在龙岗集聚做了有力推介，也为龙岗区深入实施“一芯两核多支点”的区域发展战略提供了有力支持。

各行业领军企业代表在会上踊跃发言，对深圳市、龙岗区发展日新月异，生态环境优美，宜居宜业的良好氛围表现出浓厚的兴趣，纷纷表示将谋划在龙岗区布局，与大湾区一起成长、发展、壮大。

龙岗区政协召开党组会议

建设“绿美龙岗” 助力高质量发展

本报讯（龙岗融媒记者 廖国鑫）昨日上午，龙岗区政协召开党组会议，传达学习贯彻习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神，传达学习李强总理在广东调研时的指示精神和省委常委会在深圳调研时的部署要求等。区政协党组书记、主席龚祖兵主持会议，区政协领导刘峰、王为理、赵俊荣、刘高葆、卓伟华、陈健彪、罗平出席会议。

会议强调，区政协上下要认真深入学习、贯彻落实，增强政治责任、勇担历史使命，深入践行习近平生态文明思想，充分发挥政协优势作用，深入调查研究，积极协商议政。同时，要结合习近平总书记在今年全国生态环境保护大会上强调的“各级政协要加大生态文明建设专题协商和民主监督力度”的重要要求，以及《区政协围绕龙岗区2023年高质量发展重点任务开展民主监督工作清单》，通过大会协商、专题议政协商、提案督办、特约监督员专项监督、反映社情民意信息等形式，持续深化对全区生态环境保护工作的监督，在“绿美龙岗”建设、实现“双碳”战略目标方面作出更大贡献。

会议强调，区政协要认真落实李强总理的指示要求，切实增强助力深圳高质量发展的责任感和紧迫感，在龙岗改革发展大局中展现更大作为。要发挥领导班子带头作用，积极参与招商引资、营商环境提升等重点工作，主动靠前、加大服务企业力度，积极协调解决企业的问题困难，进一步激发经营主体活力。要发挥政协职能优势，助力深入实施创新驱动发展战略。紧盯《高标准建设大运深港国际科教城，打造深港科教合作新样板的提案》深入开展市区联动，进一步争取资源、推动提案办出实效；围绕“深化‘港龙’科技创新合作”等专项课题扎实调研，摸清情况、理清思路、拿出实招，推动龙岗科技创新和产业高质量发展，促进深港两地创新链产业链人才链深度融合，助力深圳加快建设具有全球重要影响力的科技创新中心。

会议还集体学习了《习近平谈治国理政》第四卷“共产党就是给人民办事的”章节、传达学习民主集中制相关规定精神，并审议了有关人事事项。

龙岗区拉开高质量 公益技能培训大幕

本报讯（龙岗融媒记者 陈英东 通讯员 谭泽华）昨日上午，龙岗区2023年技能人才培养启动大会暨“眼镜+”时尚产业开训仪式在深圳大运软件小镇隆重举行。深圳市人力资源和社会保障局副局长闵晓波，龙岗区副区长黄云出席活动。

近年来，龙岗区人力资源局通过开展公益性技能培训、东西部劳务协作技能扶“智”等工作，助力3万多家（次）企业，累计培训技能人才128.4万人次，全方位提升了工匠大区的专业化技能水平。

黄云表示，技能培训服务“一芯两核多支点”区域发展战略，加快建设好现代化国际化创新型深圳东部中心的目标，需要更多平和专注、磨砺精进、求精图强的产业技能人才。今年，区政府工作报告明确提出“培训技能人才8万人次以上”目标任务，龙岗区人力资源局在市人力资源和社会保障局大力支持下，聚焦“IT+BT+低碳”主导产业，将圆满完成数字IT、直播电商、安全生产等重点领域29个培训工种、78个班次的公益性技能培训任务。

启动大会上，龙岗区人力资源局同步发布了“i培训”智慧培训系统，该系统是联合区政务数据管理局在“i龙岗”APP合作共建的职业技能培训综合服务平台，实现龙岗区公益技能培训24小时不打烊。

龚祖兵率队走访教育界政协委员并开展教师节慰问活动

为推动龙岗教育事业更好更快发展作出新贡献

本报讯（龙岗融媒记者 廖国鑫）在教师节即将到来之际，昨日下午，龙岗区政协主席龚祖兵率队到区教育局走访教育界政协委员，并开展教师节慰问活动。区政协领导卓伟华、陈健彪陪同。

座谈会上，教育界的政协委员结合各自工作和履职实际，就深化教育改革创新、促进教育均衡发展等内容谈想法、聊感受、提建议。区教育局相关负责人全面介绍了龙岗教育系统近年来办理政协委员提案的工作措施和成果。龚祖兵充分肯定了龙岗教育工作所取得的成绩，并对区教育局长期以来对政协工作的大力支持和对教育系统委员的关心培养表示感谢。

会议强调，开展教育界政协委员座谈暨教师节走访慰问活动，旨在表达对教育工作者的关心爱护，倡导全社会尊师重教的良好风尚。委员们围绕全区教育教学工作实际，提出了具有客观性、前瞻性的意见建议，希望区教育局高度重视、认真办理、及时回应。

会议要求，委员们既要立足于做好本职工作，也要认真履行委员职责，积极建言献策，反映社情民意，不断提高师德师能，紧密联系广大界别群众，围绕深化教育体制改革、实施科教兴国战略部署等建言献策，为推动龙岗教育事业更好更快发展作出新贡献。

会后，龚祖兵向在场的教育界政协委员、教师和教育工作者送上鲜花，致以节日问候。

龙岗区的尹君被推介为 全国新时代“百姓学习之星”

本报讯（龙岗融媒记者 黄珍珍）近日，2023年全国新时代“百姓学习之星”和“终身学习品牌项目”宣传推介活动成功举办，来自龙岗区的尹君被推介为全国新时代“百姓学习之星”。

记者从龙岗区妇联获悉，尹君来自坂田街道，是社区亲子读书会及巧手空间社会长，她持续6年带领社区家庭推广亲子阅读，手工制作等公益活动。目前她已组织家庭活动超150场，培养社区小讲师20余名，服务超1万人次，并带领社区青年支部党员定期推广“弘扬传统文化”学习读书会活动。2021年获坂田街道“学习型家庭”“十大书香门第”称号；2022年被评为龙岗区“最美家庭”、龙岗区“十大书香门第”；2023年获评广东省书香家庭。

龙岗区2023年秋季“阳光征兵”定兵大会召开

为部队输送高质量兵员

本报讯（龙岗融媒记者 廖国鑫）昨日，龙岗区召开2023年秋季“阳光征兵”定兵大会。区委常委、区人武部政委杨华，副区长、龙岗公安分局局长姜文林，区人武部部长朱洪亮出席会议，区纪检干部、应征青年及家长代表等参加。

区征兵办根据《广东省“阳光征兵”实施办法（试行）》，通过电脑派号的方式，在体检和政考“双合格”应征青年中，确定入伍新兵及去向。公证人员、廉洁

征兵监督员全程监督。在深圳警备区工作组指导下，本次定兵大会严格按照“阳光征兵”的相关要求，实行电脑随机确定入围名单、入伍去向。会议全程录音录像，公开公平、合法合规。

龙岗区人民政府征兵办公室始终秉承为部队输送高质量兵员的理念，严把体检、政考、定兵各个关口，坚守廉洁征兵底线，调动各级廉洁征兵监督员积极性，营造了风清气正的征兵环境。